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VERBALE   n°2

SEDUTA DEL 11/09/2024

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale

L’anno 2024 (duemilaventiquattro) il giorno 11 (undici) del mese di settembre, la Commissione 7 è 

convocata in presenza presso la Sala “Firenze Capitale” di Palazzo Vecchio  e, secondo quanto previsto 

dall’Art. 22 del Regolamento del Consiglio Comunale, in sede consultiva  con il seguente ordine dei  

lavori:

� Comunicazioni della Presidente

� Approvazione verbale della seduta precedente

� Esame ed espressione di parere sulla Mozione n° 00381/2024, Oggetto: “Adesione all’appello 

per una mobilitazione contro i nuovi euro-missili, per la pace”- Proponente: Dmitrij Palagi 

� Varie ed eventuali 

E’ presente Borchi Sara per la segreteria della Commissione 7. 

Alle ore 10:37 è presente il Consigliere Renzo Pampaloni. 

Alle ore 10:38 sono presenti il Consigliere Andrea Ciulli ,il Consigliere Alessandro Draghi e il Consi-

gliere Paolo Bambagioni in sostituzione del Consigliere Eike Schmidt. 

Alle 10:40 sono presenti la Presidente Stefania Collesei, il Vice Presidente Dmitrij Palagi, la Consiglie-

ra Caterina Arciprete, il Consigliere Alberto Locchi e la Consigliera Michela Monaco, (quest’ultima è

presente in video conferenza). 

Assume la Presidenza la Consigliera Stefania Collesei che, in qualità di Presidente della Commissione, 

accerta la presenza  dei/delle Consiglieri/re:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITA/O DA

Componente Caterina Arciprete  

Componente Andrea Ciulli

Componente Stefania Collesei  

Componente Alessandro Draghi 

Componente Alberto Locchi 

Componente Michela Monaco 

Componente Dmitrij Palagi 

Componente Renzo Pampaloni 

Componente Eike Schmidt Paolo Bambagioni 

e apre la seduta alle ore 10: 45 essendo presente il numero legale.

La Presidente Collesei dà il benvenuto alle ed ai Consigliere/i introducendo gli argomenti e le tematiche

che verranno trattate nelle sedute della Commissione 7. La Commissione 7 si occuperà di “Firenze città

operatrice di pace”, delle pari opportunità, (più specificatamente del bilancio di genere), di diritti umani
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ivi compresi i diritti LGBT. Di particolare importanza è anche il tema dell’immigrazione dato che il 

16% degli abitanti della città di Firenze è rappresentato dalla popolazione straniere. A questo proposito 

saranno invitati in audizione presso la Commissione 7 alcuni rappresentanti delle comunità straniere. 

La Presidente prosegue dicendo che si propone di bilanciare l’esame degli atti con un lavoro di tipo 

istruttorio attraverso il quale la Commissione potrà presentare delle proposte. 

La Presidente illustra l’ordine dei lavori della seduta odierna, il quale prevede l’esame e  l’espressione 

di parere sulla Mozione n° 00381/2024, Oggetto: “Adesione all’appello per una mobilitazione contro i 

nuovi euro-missili, per la pace”- Proponente: Palagi.

La Presidente dà la parola al Vice Presidente Palagi in quanto proponente dell’atto al fine di presentare 

l’atto stesso. 

Alle ore 10:53 il Consigliere Pampaloni lascia la seduta.

Interviene il Vice Presidente Palagi.

Palagi procede alla presentazione dell’atto illustrandone nei dettagli il contenuto. 

Interviene la Presidente Collesei che domanda alle/ ai Consigliere/i se vi sono degli interventi a seguito 

dell’esposizione del Consigliere Palagi.

Alle ore 11:02 rinetra il Consigliere Pampaloni.

La Presidente dà la parola al Consigliere Draghi, il quale ha chiesto di intervenire. 

Interviene il Consigliere Draghi per dichiarazione di voto. 

La Presidente Collesi dà la parola al Consigliere Ciulli che ha chiesto di intervenire. 

Interviene il Consigliere Ciulli. 

La Presidente dà la parola alla Consigliera Arciprete che ha richiesto di intervenire. 

Interviene la Consiglierà Arciprete. 

Il Consigliere Locchi chiede di intervenire. 

La Presidente dà la parola al Consigliere Locchi, il quale interviene.

La Presidente dà la parola al Consigliere Bambagioni che ha chiesto di intervenire. 

Interviene il Consigliere Bambagioni per dichiarazione di voto. 

La Presidente Collesei ringrazia le/i Consiglieri  e interviene nel merito dell’atto. 

La Presidente chiede  al proponente Palagi se è possibile emendare l’atto nella parte della narrativa. 

Il proponente Palagi accoglie l’emendamento proposto dalla Presidente Collesei. 

La Presidente Collesei chiede alle e ai Consiglieri se vi sono ulteriori interventi.

Il Consigliere Draghi chiede alcune delucidazioni  al Consigliere Palagi.
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Il Consigliere Palagi risponde. 

Interviene la Presidente Collesei che pone in votazione il seguente atto:

�  Mozione n° 00381/2024, Oggetto: “Adesione all’appello per una mobilitazione contro i nuovi 

euro-missili, per la pace”- Proponente: Dmitrij Palagi 

La Commissione 7  esprime il seguente ESITO: Parere favorevole con emendamento accolto dal 

Proponente

- Presenti 9 (nove): Collesei, Palagi, Arciprete, Ciulli, Draghi, Locchi, Monaco, Pampaloni, 

Bambagioni (in sostituzione di Schmidt)

- Favorevoli: 6 (sei): Collesei, Palagi, Arciprete, Ciulli, Monaco, Pampaloni 

- Contrari: 0 (zero)

- Astenuti : 0 (zero)

- Presenti non votantii 3 (tre) : Draghi, Locchi, Bambagioni (in sostituzione di Schmidt)

L’appello per l’espressione di parere viene ritenuto valido anche per la verifica delle e dei Consigliere/i 

presenti all’appello finale. 

La Presidente  Stefania Collesei ringrazia per la loro presenza le/i Conisgliere/i e dichiara conclusa la 

sedute alle ore 11:30.

Verbale, letto, approvato e sottoscritto in data 18/09/2024

La Segretaria                                                                                          La Presidente                                 

Sara Borchi                                                                                           Stefania Collesei                             

 

Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa ed è conservato in originale c/o gli 

uffici della Struttura Autonoma del Consiglio comunale.                                                                            
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